
 

 
 

 

 

Polgármesteri beszámoló a 2026. február 20. óta eltelt időszakról 
 

 

 

2026. február 23. 

 

A Vármegyeháza Dísztermében a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 

önkormányzati konzultációs fórumán vettem részt Szabó István a Pest Vármegyei Közgyűlés 

elnöke és Dr. Tarnai Richárd, a Pest Vármegyei Kormányhivatal főispánjának meghívására. A 

konzultáción szó esett az önkormányzatok jelenlegi helyzetéről, működési tapasztalatairól és 

kihívásairól. 

 

2026. február 24. 

 

Szada Nagyközség Önkormányzata immár ötödik alkalommal csatlakozott a magyar parasport 

naphoz. A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban megtartott rendezvényen 

Szentgáli-Tóth Áron mesélt a Székely Bertalan Általános Iskola diákjainak életútjáról, valamint 

arról, hogyan küzdötte le az elé kerülő akadályokat.  

 

2026. február 25. 

 

Ezen a napon Dányban ülésezett a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás, ahol elfogadtuk a 

Társulás 2025. évi költségvetésének módosítását, és a Társulás 2026. évi költségvetését. Szó 

esett a Versenyképes Járások Program I. (2025) előrehaladásáról, valamint a program keretében 

tervezett edukációs program megvalósításáról. Egyeztettünk a Versenyképes Járások Program 

II. (2026) megvalósításáról is. 

 

2026. február 26. 

 

A Magyar Talajtani Társaság konferenciát tartott a Székely Bertalan Művelődési Ház és 

Könyvtárban, ahol vendégül láttuk a 2025-ös év verseny díjazottjait is. A konferencia célja volt 

a lakosság figyelmének felhívása is a környezetünk és a termőtalaj védelmére. 

 

2026. február 27. 

 

A Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás ülésén vettem részt, ahol elfogadtuk a 

Társulás 2025. évi mérlegbeszámolóját, illetve egyeztettünk a szennyvízhálózat állami 

tulajdonba adásáról. 
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2026. március 4. 

 

Újabb babacsomagokkal leptük meg településünk legfiatalabb lakóit és kedves szüleiket. 

Ezeknek a találkozásoknak a szervezésében nagy segítséget nyújtanak védőnőink, Hódi Edit és 

Nyilas - Kádas Judit, amit nagyon köszönök nekik. Ezen a napon Kamillát, Sarolt Elizát, Blanka 

Flórát, Milánt, Hellát, Rózát, Zénót és Julit köszöntöttük nagy szeretettel. 

 

2026. március 6. 

 

Petrák Árpád és Juhász Sándor Bert alpolgármester társaimmal, valamint Kerékgyártó 

Tamással, a Szociális Alapszolgáltatások Központ vezetőjével köszöntöttük az 

intézményeinkben és a polgármesteri hivatalban dolgozó hölgy munkatársakat, valamint 

idősotthonunk lakóit a nemzetközi nőnap alkalmából. 

 

2026. március 10. 

 

Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása keretében működő Idősügyi 

Tanács szervezésében tartották meg az idei, nyugdíjasoknak szóló kvízversenyt 

Veresegyházon, melyre én is meghívást kaptam. Szadát a Szadai Nyugdíjas Klub tagjai 

képviselték.  

 

2026. március 11. 

 

Intézményvezetői értekezletet tartottunk, ahol megvitattuk az elmúlt hónap történéseit és a 

közeljövő aktualitás kérdéseit. 

 

2026. március 13. 

 

Az 1848-as emlékfutásunkat rendeztük meg ezen a napon, melyen ismét sokan részt vettek. 

Öröm volt számomra, hogy megnyithattam ezt közkedvelt ünnepi és sporteseményt. Képviselő 

társaimmal együtt adtuk át a díjakat a táv teljesítőinek. 

 

2026. március 15. 

 

A hagyományoknak megfelelően ünnepi köszöntőt mondtam az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc tiszteletére rendezett nagyközségi megemlékezésen, amelyet a Székely Bertalan 

Művelődési Ház és Könyvtárban tartottunk. Az eseményen beszédet mondott Babucs Zoltán 

hadtörténész, a Magyarságkutató Intézet vezető kutatója. Az ünnepség koszorúzással zárult.  

 

2026. március 20. 

 

Köszöntőt mondtam a Magyar Talajtani Társaság „Talaj a talpad alatt” kampányprogramon, 

mely az Ág utcai gyümölcsösben került megrendezésre. A programon Szabó István a Társaság 

tagja elemezte a talajszelvény rétegeit és mesélt a talaj összetételéről, történetéről a szadai 

gyerekeknek és az érdeklődő lakosoknak. A programot Simon Andrea mézkóstolója és 

ismertetője, illetve Prókai Orsolya kertészmérnök és Lehoczky Balázs interaktív sátra 

egészítette ki. 

 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége a Konrad-Adenauer-Stiftung együttműködésével 

konferenciát szervezett a választásokat követően szükséges intézkedésekről, jogalkotási 

lépésekről. A konferencia az önkormányzatiság jövőjét meghatározó legfontosabb kérdéseket 

járta körül, többek között a gépjárműadó bevételeinek megosztását, az oktatási intézmények 
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fenntartásának rendszerét, a háziorvosi ellátás és a rendelőintézetek működését, az építési 

engedélyezés rendszerét, valamint az önkormányzatok saját bevételeinek felhasználását. A 

konferencián Juhász Sándor Bert alpolgármester társammal vettünk részt.  

 

 

Szada, 2026. március 20. 

 

 

Pintér Lajos s.k.        

   polgármester 


